

**Timoficiuc Ilie Cristian**

**Consilier local PMP**

**Consiliul Local al Municipiului Suceava**



### **Raport de activitate aferent anului 2021**

În calitate de consilier local, în anul 2021, am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Suceava, desfășurate atât în format fizic cât și în format online.

Totodată am participat, în calitate de membru, la ședințele Comisiei Amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, cât și în cadrul ședințelor Comisiei Finanțări nerambursabile din fonduri publice.

Am participat, atunci când am fost convocat, la toate grupurile de lucru ce au vizat proiecte importante pentru orașul nostru, cum ar fi întâlnirile cu Comisia Tehnică pentru elaborarea Temei de proiectare "Zona de agrement Parc Șipote" și întâlnirile în cadrul grupului de lucru privind Tema de proiectare întocmită pentru PUZ -Parcare supraterană etajată în zona str. Ștefan Tomșa, plus multe altele.

Pentru fiecare ședință de comisie sau plen al Consiliului Local, am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de Secretarul General și executivul Primăriei Suceava, solicitând detalii și explicații atunci când am considerat că se impune acest lucru, și am votat și susținut toate inițiativele legislative care serveau intereselor cetățenilor Municipiului Suceava.

Ca membru al Consiliilor de Administrație ale următoarelor unități de învățământ: Școala Gimnazială „Grigore Ghica Voievod” Suceava, Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava, Liceul cu Program Sportiv Suceava, dar și Palatul Copiilor Suceava am participat, fie în format fizic, fie în format online, la ședințele organizate de conducerile acestora și mă implic, susținând inițiativele și activitățile desfășurate de aceste unități de învățământ.

Am fost membru în comisiile de evaluare a probei interviu în cadrul concursului de ocupare a funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Suceava, sesiunea 2021.

Am avut întâlniri frecvente cu cetățenii Municipiului Suceava, și reprezentanți ai asociațiilor de proprietari din majoritatea cartierelor sucevene, ori de câte ori am fost solicitat pe teren, sau în cadrul audiențelor de la sediul PMP Suceava, unde am încercat îmbunătățirea colaborării acestora cu executivul precum și rezolvarea solicitărilor lor, dar și întâlniri cu antreprenori locali sau reprezentanți ai acestora pentru modificarea sau completarea legislației în vigoare, pentru identificarea nevoilor și rezolvarea cerințelor acestora, de unde am preluat diferite propuneri sau nemulțumiri.

11.10.2022

Conilier Local,  
Timoficiuc Ilie Cristian

